



NORGES SJAKKFORBUND

Styremøte nr.3, 2018/19

Referat

Sjakkontoret, onsdag 14.november 2018 kl 17-20

Tilstede: Morten L Madsen (president), Vibeke Ekeland Grønn (vise-president.), Henrik Sjøl (turneringsjef), Otto Milvang (kasserer), Ida Landsverk, Gerd Andersen, Anniken Vestby, Johannes Kvisla (styreleder USF), og Geir Nesheim (generalsekretær, referent)

Forfall: Per Elvestuen

Referat:

NSF hadde mottatt en henvendelse fra et børsnotert selskap med hovedkontor utenfor Norge om et mulig samarbeid. Morten orienterte om saken, og styret ga sin tilslutning til å arbeide videre med muligheten.

Et arbeidsutvalg bestående av Morten L. Madsen, Vibeke E. Grønn, Gerd Andersen og Geir Nesheim ville jobbe med saken mellom styremøtene.

Styret ville bli gitt en oppdatering i neste styremøte 5.12.18